

---

## **Житель Тальменского района предстал перед судом по обвинению в убийстве односельчанина**



Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Тальменского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 30 января 2024 года в районном поселке Тальменка обвиняемый пришел в дом к своему знакомому с просьбой отремонтировать ему телевизионную приставку. Мужчины начали распивать спиртное, в ходе чего между ними произошел конфликт из-за оскорблений. В результате гость, взяв со стола кухонный нож, нанес хозяину несколько ударов в область шеи и грудной клетки. После произошедшего обвиняемый в состоянии опьянения направился домой. Утром, осознав, что совершил убийство, он вернулся в дом потерпевшего и, увидев, что мужчина не подаёт признаков жизни, забрал орудие преступления и выбросил на улице в снег. Однако уйти от ответственности ему не удалось, в тот же день злоумышленник был задержан, в дальнейшем по ходатайству следователя заключён под стражу.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Тальменского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

13 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1875219>